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GUÍA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA
COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA

Y PREVENCIÓN SOCIAL

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las _____ horas
del día 28 de febrero de 2022, reunidos en el salón
Mezzanine 2 con fundamento en lo dispuesto en los artículos
33; 103; 107; 108; 109, fracción XXI; y 112 del Código de
Gobierno Municipal de Guadalajara, hago constar la
presencia de ____ regidores integrantes de la comisión por lo
que existe el quórum legal para sesionar válidamente.

Propongo a los integrantes de la comisión el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1. Verificación y, en su caso, declaración del quórum legal;

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día
propuesto;

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la tercera
sesión ordinaria de fecha 10 de enero de 2022;

4. Asuntos generales; y

5. Clausura.

A consideración de los ciudadanos regidores el orden del día
propuesto, los que estén a favor de su aprobación sírvanse a
manifestarlo levantando su mano…. Aprobado.
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En el tercer punto del orden del día, propongo la dispensa de
la lectura del acta de la sesión anterior ya que fue distribuida
para su conocimiento con debida anticipación, en votación
económica pregunto si aprueban la dispensa de trámite, los
que estén a favor manifiéstenlo levantando su mano…
aprobado.

Está a discusión el acta de la tercera sesión ordinaria ¿hay
algún regidor que deseé hacer uso de la voz?... Al no existir
oradores, en votación nominal, pregunto el sentido del voto

REGIDOR A FAVOR EN
ABSTENCIÓN

EN
CONTRA

Regidor Itzcóatl Tonatiuh
Bravo Padilla

Regidor Luis Cisneros
Quirarte

Regidora KehilaKu
Escalante

Regidor Francisco Ramírez
Salcido

Presidenta Mariana
Fernández Ramírez

Aprobado con _____ a favor, _____ abstenciones y _____ en
contra.

En el sexto punto del orden del día, que es asuntos generales
¿hay algún regidor que deseé hacer uso de la voz?...
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No habiendo asuntos mas que tratar, se levanta la sesión
siendo las _____ horas del día __________, gracias a todos.

Buen día.


